
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BRAKE ASSY" BRP FOREST 440
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BRAKE ASSY" BRP FOREST 440
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 40010 Срок поставки от 35 дней Screw M8x55 2

2 33055 Срок поставки от 19 дней Elastic stop nut M10 1

3 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

4 507022600 Срок поставки от 25 дней MOD.USURE
*INDICATOR-WEAR 1

5 507031300 Срок поставки от 19 дней Brake disk 1

6 36489 Срок поставки от 25 дней RIVET TSPD68 4.8X12
(1 PAC <=> 50 PC 1

7 507020000 Срок поставки от 19 дней Brake pad 2

8 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 2

9 507020200 Срок поставки от 25 дней RESSORT RAPPEL
*SPRING-RELEASE 1

10 507019600 Срок поставки от 19 дней Ratchet wheel 1

11 507021500 Срок поставки от 25 дней LEVIER *LEVER 1

12 507009400 Срок поставки от 25 дней SPRING-RACHET 1

13 507027500 Срок поставки от 19 дней Pin 1

14 535657 Срок поставки от 19 дней Brake cable 1

15 31038 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 5 DIN
6799(1=10PCS 1

16 414460600 Срок поставки от 25 дней SPRING 1

17 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 1

18 31038 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 5 DIN
6799(1=10PCS 1

19 413701000 Срок поставки от 19 дней Loctite 767, 12 oz 1

20 507020400 Срок поставки от 25 дней PATTE
VERROUIL.*LOCK-TAB 1

21 507027600 Срок поставки от 25 дней ETRIER USINE
*CALIPER-MACH. 1

22 414473200 Срок поставки от 25 дней Self tabbing screw 1

23 414440800 В наличии SCREW-SET DIN 916-A2 1

24 24034 Срок поставки от 19 дней Brake handle housing 1

25 413701700 Срок поставки от 19 дней Dielectric grease 1

26 572086600 Срок поставки от 19 дней Cover 1

27 414729400 Срок поставки от 25 дней WAVE SPRING
WASHER METALCRAFT 1

28 517229300 Срок поставки от 19 дней Spring 1

29 415085800 Срок поставки от 35 дней INVERSEUR *SWITCH-
DIMMER 1

30 572025700 Срок поставки от 25 дней MANETTE FREIN
*HANDLE-BRAKE 1

31 517229400 Срок поставки от 25 дней GOUPILLE *PIN 1

32 572025200 Срок поставки от 35 дней LEVIER FREIN *LEVER-
BRAKE 1

33 389804300 Срок поставки от 25 дней PUSH-NUT 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

34 415085700 Срок поставки от 35 дней INTER.FREIN
*SWITCH-BRAKE 1

35 413701000 Срок поставки от 19 дней Loctite 767, 12 oz 1


